

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.09.2020 №406 «Про погодження Положення про Громадську раду при виконавчому комітеті Запорізької міської ради та затвердження її складу»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та згідно з протоколом зборів Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради від 10.03.2021 №1, виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.09.2020 №406 «Про погодження Положення про Громадську раду при виконавчому комітеті Запорізької міської ради та затвердження її складу» зі змінами, а саме включити до складу Громадської ради:

Артьоменко Вікторію В'ячеславівну, представника громадської організації «Всеукраїнська правова країна»;

Маринюк Людмилу Вікторівну, представника благодійного фонду «Чарівна скринька».

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Запорізької міської ради Омеляновича Р.А.

Міський голова

В.В. Буряк

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.09.2020 №406 «Про внесення змін до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради»

10.03.2021 на першому засідання новоствореної Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради відбулися зміни у складі Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради.

Враховуючи протокол від 10.03.2021 №1 засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради просимо включити до складу представника громадської організації «Всеукраїнська правова країна» Артьоменко Вікторію В'ячеславівну та представника благодійного фонду «Чарівна скринька» Маринюк Людмилу Вікторівну.

Відповідно до Положення про Громадську раду при виконавчому комітеті Запорізької міської ради затвердження її складу, погодженого рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.09.2020 №406, управлінням внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради підготовлено проєкт рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про внесення змін до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради».

В.о. начальник управління
внутрішньої політики, преси та
інформації Запорізької міської ради

С.О. Шулдик

Витяг з протоколу №1
Першого засідання нового складу Громадської ради при виконавчому
комітеті Запорізької міської ради

Дата і час проведення: 10.03.2021, 10-00 – 11-30

Місце проведення: платформа ZOOM

Присутні: 37 членів нового складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради, 2 представника ІГС для вступу до складу та головний спеціаліст відділу внутрішньої політики Міщенко О.С.

9 питання порядку денного Про включення до нового складу Громадської ради представників громадських організацій.

Слухали: Акулу К.Ю., яка запропонувала включити до складу Громадської ради представника громадської організації «Всеукраїнська правова країна» **Артьоменко Вікторію В'ячеславівну.**

Голосували: «За»- 33, «Проти»- 0, «Утримались»- 0.

Вирішили: включити до складу Громадської ради представника громадської організації «Всеукраїнська правова країна» **Артьоменко Вікторію В'ячеславівну.**

Слухали: Акулу К.Ю., яка запропонувала включити до складу Громадської ради представника благодійного фонду «Чарівна скринька» **Маринюк Людмилу Вікторівну.**

Голосували: «За»- 33, «Проти»- 0, «Утримались»- 0.

Вирішили: включити до складу Громадської ради представника благодійного фонду «Чарівна скринька» **Маринюк Людмилу Вікторівну.**

Голова звітно-виборчих зборів

К.Ю. Акула

Секретар звітно-виборчих зборів

О.С. Міщенко